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Na podiu se představí těleso, které téměř sto let patří mezi nejvýznamnější české orchestry
– Symfonický orchestr Českého rozhlasu pod taktovkou nového šéfdirigenta Petra Popelky,
jehož nebývale úspěšná mezinárodní kariéra zahrnuje spolupráci s uznávanými orchestry
evropského i světového formátu.

Pořadatelé si váží, že vedle pravidelného hostování na největších tuzemských festivalech - Pražském
jaru nebo Smetanově Litomyšli, přijal SOČR již podruhé pozvání na festival nesoucí jméno
dobrušského rodáka - buditele, skladatele a spisovatele F. L. Věka, resp. F. V. Heka.

Sólistou večera bude fenomenální houslista Josef Špaček, který se po vítězstvích a úspěších v
nejprestižnějších mezinárodních soutěžích stal nejmladších koncertním mistrem České filharmonie.
Nyní vystupuje sólově po celém světě. V Dobrušce zazní v jeho podání Beethovenův Koncert pro
housle a orchestr D dur. Návštěvníci si jistě vychutnají i úvodní část koncertu - na programu je výběr
ze symfonické básně Má vlast Bedřicha Smetany.

Punc výjimečnosti této akci určitě dodá také uznávaný moderátor Jiří Vejvoda, který slovem
doprovodil například nedávný Koncert pro Evropu České filharmonie na Vltavě.

Pořadatelé připravili rovněž doprovodný program, Návštěvníci budou moci zhlédnout výstavu
fotografií dvorního festivalového fotografa Honzy Ježdíka nazvané Kupkův kraj. Honza Ježdík je
držitelem ceny Czech Press Photo a právě tento jeho soubor reprezentoval minulý rok naši zem v Tel
Avivu a Jeruzalémě.

Festival F. L. Věka 2022 se koná za finanční podpory Ministerstva kultury, Státního fondu kultury a
Královéhradeckého kraje. Od počátku ho významně podporuje město Dobruška a dlouhodobě také
úspěšná společnost Servisbal Obaly.

Záštitu nad 12. ročníkem převzal ministr kultury Martin Baxa. Projekt se pyšní Trvalou záštitou Rady
Královéhradeckého kraje na období 2022-2025.

Vstupenky jsou k dispozici v celostátní prodejní síti Ticketportal nebo on-line na www.ticketportal.cz.
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